



బెంగుళూరులో కరెన్సీ వాన..

ఎగబడ్డ జనం

- మొదటి పేజి తరువాయి
జనం నోట్లను పట్టుకునేందుకు గుమిగూడారు. దీంతో స్టానికంగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. కేఆర్ మార్కెట్ వద్ద సిర్సీ సర్కిల్ పై ఓవర్ పైనుంచి ఓ వ్యక్తి రూ. 10 నోట్లను ప్రజలపైకి విసిరేశారు.

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో మరోసారి

భూప్రకంపనలు

దేశ రాజధాని ఢిల్లీ, పరిసర ప్రాంతాల్లో ఇబాక భూప్రకంపనలు హోటుచేసు కున్నాయి. కొన్ని సెకన్ల పాటు భూమి కంపించడంతో ప్రజలు భయాందోళనలకు గురయ్యారు. ఈ మధ్యాహ్నం 2.28 గంటలకు నేపాల్ లో భూకంపం సంభవించింది.

మరోసారి వాయిదాపడ్డ

ఢిల్లీ మేయర్ ఎన్నిక

- మొదటి పేజి తరువాయి
వాయిదా పడింది. ఈ రోజు మరోసారి మున్సిపల్ సమావేశం నిర్వహించగా.. మల్లీ సేమ్ సీన్ రిపీటైంది. ఇరు పార్టీల కార్యకర్తల ఆందోళనతో మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నిక ప్రక్రియ వాయిదా పడింది.

ఆస్కార్ పోటీలో “నాటు నాటు”

- మొదటి పేజి తరువాయి
మునుపటి జాబితాను ఆస్కార్ అవార్డుల కమిటీ ప్రకటించింది. అయితే సినిమా ఉత్తమ దర్శకుడు, ఉత్తమ నటుడు విభాగాల్లోనూ పోటీపడుతుందని అంతా భావించారు. కానీ దర్శకుడు రాజుమాళి, నటులు జూ. ఎల్.ఆర్. రామ్ చరణ్ తేజ్ లకు తాజా ప్రకటనతో నిరాశకు గురయ్యారు.

ఈ నెల 28 నుంచి

షర్మిల పాదయాత్ర

- మొదటి పేజి తరువాయి
బంధు ఇప్పుడు కేసీఆర్. గతంలో వైఎస్సార్తో ఇచ్చిన రూ.30వేల లబ్ధిని ఆపేకారని షర్మిల మండిపడ్డారు. వైఎస్ తెచ్చిన ఆరోగ్య శ్రీ పథకానికి కేసీఆర్ తూట్లు పొడిచారని ఆరోపించారు.

ఏం చేశారని మీకు

ఓట్లు వేయాలి

- మొదటి పేజి తరువాయి
పాలమూరు నుంచి ప్రధాని మోదీ పోటీ చేస్తారని బీజేపీ నేతలు అంటున్నారని, ఓవైపు ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తూ, ఏ ముఖం పెట్టుకుని పాలమూరులో ఓట్లు అడుగుతారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు.

యాదగిరి శుడి పాండి ఆదాయం 1.84 కోట్లు

- మొదటి పేజి తరువాయి
తెలిపారు. దాంతోపాటు 144 గ్రామాల మిక్చర్లు బంగారం, 2 కిలోల 850 గ్రామాల మిక్చర్లు వెండి సమకూరినట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు.

కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం దివాలా

- మొదటి పేజి తరువాయి
పైగా ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసి అపాయింట్మెంట్ లేకుండా ఉన్నాడని గుర్తు చేశారు. ఇజలను దారి మళ్లించేందుకే బీఆర్ఎస్ తెలంగాణ ప్రజలను దారి మళ్లించేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఏర్పాటు చేశారని, కేంద్రాన్ని తిట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నారని బండి సంజయ్ విమర్శించారు.

ఉపాధ్యక్షురాలు డీకే అరుణ, ఎంపీ సోయం బాపూరావు, తమిళనాడు సహా ఇన్చార్జ్ పొంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి, జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు జి.వివేక్ వెంకటస్వామి, ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి, గరికపాటి మోహన్ రావు, విజయశాంతి, ఈటల రాజేందర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులు జి.ప్రేమేందర్ రెడ్డి, దుగ్యాల ప్రదీప్ కుమార్, బంగారు శ్రుతి హాజరయ్యారు.

తెలంగాణలో 7 నుంచి 14 ఎంపీ

స్థానాల్లో పోటీ

- మొదటి పేజి తరువాయి
సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ మాట్లాడుతూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణ ప్రజలకు సందేశం ఇచ్చే స్థాయిలో తాను లేనని, తెలంగాణ ప్రజల నుంచి నేర్చుకునే స్థాయిలో ఉన్నానని తెలిపారు.

14 స్థానాల్లో పోటీ చేసినా, బలంగా పోటీ చేద్దామని అన్నారు. నేతలు ఎక్కడ పోటీ చేద్దామంటే అక్కడ పోటీ చేద్దాం... నేను ప్రతి నియోజకవర్గంలో తిరుగుతా అని పవన్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో తమతో ఎవరైనా పొత్తుకు వస్తే స్వాగతించామని తెలిపారు.

కలుషిత ఔషధాలపై తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలి

- మొదటి పేజి తరువాయి
చిన్నారులు కిడ్నీలు దెబ్బతిన చనిపోయినట్లు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ పేర్కొంది. గాంబీయా, ఉజ్బెకిస్తాన్ లో మరణాలకు భారత్ కు చెందిన ఫార్మా కంపెనీల దగ్గర మందులు కారణమనే ఆరోపణలు రావడం తెలిసింది.

ఔషధ సరఫరా చైన్ లో భాగంగా ఉన్న దేశాలు వెంటనే సమన్వయంతో కూడిన చర్యలు తీసుకోవాలి” అని కోరింది. “సభ్య దేశాలు తమ మార్కెట్లలో పంపిణీలో ఉన్న అన్ని ఔషధాలను తనిఖీ చేసి, ప్రమాణాల మేరకు లేని, కలుషిత ఉత్పత్తులను తొలగించాలి.

బీఆర్ఎస్ మలికేక.. ఫిబ్రవరి 17న పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో భారీ సభ

హైదరాబాద్, : భారత రాష్ట్ర సమితి దేశవ్యాప్త ప్రచారాన్ని వేగవంతం చేసింది. ఖమ్మంలో ఆవిర్భావ సభ విజయవంతం కావటంతో రెండో భారీ బహిరంగ సభ ఎంపికలో ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు పూర్వాభివృత్తిగా అడుగులు వేశారు. ఈసారి వేదికగా హైదరాబాద్ ను ఎంచుకొన్నారు.

ఆయన ప్రతినిధిగా జేడీయూ జాతీయ అధ్యక్షుడు లలన్ సింగ్, డాక్టర్ బీఆర్ అంజేద్ గౌడ్ మనుమడు ప్రకాష్ అంజేద్ గౌడ్ తదితర ముఖ్య నేతలు, వివిధ సంఘాలు, వర్గాల ప్రతినిధులు వస్తున్నారు. సచివాలయ ప్రారంభోత్సవం తర్వాత జరిగే సభలో వీరంతా పాల్గొంటారు.

దేశం కోసం ఆలోచించలేదు. ప్రజలను, దేశాన్ని ఏ విధంగా దోచుకుందామా? ఎలా మోసం చేద్దామా? అని కుట్రలు చేసే పార్టీలు” అని ఆరోపించారు. సీఎం కేసీఆర్ అధికారాన్ని కాపాడుకునేందుకు ఎంతటి నీచానికైనా పాల్పడతారని మండిపడ్డారు.

హైదరాబాద్ కు ఎల్లో అలర్ట్

- మొదటి పేజి తరువాయి
సుమారు 11 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే అవకాశముందని తెలిపింది. ఈ మేరకు సిటీకి ఎల్లో అలర్ట్ ప్రకటించింది. ఈ నెల 26 నుంచి విపరీతంగా పొగమంచు కురిసే అవకాశం ఉందని, సిటీవాసులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ డైరెక్టర్ నాగరత్న మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

కుప్పకూలిన భారీ భవనం.. భూకంపమే కారణమా..?

యూపీలోని లక్నోలో భారీ బిల్డింగ్ కుప్పకూలింది. వజీర్ హాసంగంజ్ రోడ్ లో నాలుగు అంతస్తుల భవనం నేలమట్టం అయింది. ఈ భవనం శిథిలాల కింద దాదాపు 60 మంది దాకా చిక్కుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే మూడు మృతదేహాలను సహాయక బృందాలు వెలికితీశాయి.





